

**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasta providna bela spavaćica S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00003

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodjenja i elegancije s našom neodoljivom kolekcijom donjeg veša, koja naglašava vašu jedinstvenu prirodnu lepotu. Predstavljamo vam **čipkastu providnu belu spavaćicu S/M veličine**, u kojoj se svaki detalj pažljivo osmišljava kako bi odrazio vašu ženstvenost i sofisticiranost.

Ovaj izvanredan komad donjeg veša dolazi iz brenda Obsessive, poznatog po tome što stvara proizvode koji kombinuju zavodljivost i eleganciju. Ugađajući vašim čulima, **čipkasta providna bela spavaćica** napravljena je od najfinijeg poliamida, mekanog i nežnog materijala koji ????? obavlja vašu kožu, pružajući vam osećaj lakoće i udobnosti tokom celog dana ili noći.

Osmišljena s ciljem da istakne vašu ženstvenost, ova spavaćica je savršena za svaku priliku, bilo da se radi o posebnom događaju ili intimnom trenutku. Diskretna bela boja simbolizuje čistoću i gracioznost, čineći vas neodoljivom bez obzira na okolnosti. Uz težinu od samo 0.18 kg, **čipkasta providna bela spavaćica** pruža ne samo estetski užitak, već i lagan osećaj tokom nošenja, što je čini idealnim izborom za one koji ne žele da kompromituju udobnost.

Zamislite sebe kako se krećete s osmehom samopouzdanja, dok svaki pokret naglašava vašu eleganciju. Kada odaberete naš proizvod, birate da ne samo impresionirate druge, već i da se osećate dobro u svojoj koži. **Čipkasta providna bela spavaćica** nije samo odevni predmet; to je izraz vaše ličnosti, vaše snage i vaše senzualnosti.

Naša posvećenost diskreciji omogućava vam da uživate u kupovini sa potpunim poverenjem. Uživajte u postavci u kojoj vaša privatnost ima prioritet. Naručivo uz nekoliko klikova, i vaša nova **čipkasta providna bela spavaćica** brzo će stići do vaše adrese, pakovana sa posebnom pažnjom.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Ne čekajte više da priuštite sebi ili voljenoj osobi ovaj neodoljiv komad. Neka svaki trenutak postane poseban uz >čipkastu providnu belu spavaćicu koja će osvežiti vašu kolekciju donjeg veša. Uživajte u slobodi samopouzdanja i osvežite svoje erotske fantazije.

Ova spavaćica je idealan poklon za sebe ili za nekoga posebnog u vašem životu. Iskoristite priliku da se upustite u svet elegancije. Vaša udobnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu. Pronađite trenutke intimnosti na način na koji zaslužujete. Naručite sada i otkrijte magiju **čipkaste providne bele spavaćice** koju će svi zapamtiti.

Razmazite sebe i priuštite si užitek koji zaslužujete. Ova spavaćica nije samo odevni predmet; ona je ključ za otključavanje vaše unutrašnje zavodljivosti. Uživajte u svemu što donosi ova jedinstvena kombinacija stila i udobnosti, jer svaki trenutak proveden u njoj zaslužuje da bude poseban. Neka vaša kolekcija donjeg veša bude potpuna – preuzmite kontrolu i osvađate srca svojom elegancijom!

## Deklaracija

Model:	Čipkasta providna bela spavaćica S/M veličine OBSES00003
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213933
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------